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ATA DA MILÉSIMA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA
DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e treze, às 15:00 horas, na Sede da
Matriz da Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal,
constituída por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 10

de janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília,
Distrito Federal, com a presença do Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e dos
Diretores Marcelo de Araújo Melo, Sílvio Isopo Porto e Rogério Luíz Zeraik Abdalla realizou-
se a milésima nonagésima sétima (1.0978

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da
Conab. O Presidente, na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, abriu a
reunião, justificando a ausência do Diretor João Carlos Bona Garcia. O Presidente
comunicou ao colegiado a revogação das resoluções 10 e 11 e, sob orientação do Conad,
informou que a nova resolução passe a vigorar a partir de 01/07/2013. Iniciando os
comunicados do Colegiado, o Diretor da Dipai passou a relatar sobre como está a situação
de acomodação do pessoal da SUTIN. Informou que está adotando uma prática que talvez
não seja a melhor, mas que é o que pode ser feito no momento, qual seja, a implantação de
dois turnos de trabalho, de 7h às 13h e das 13h às 20h. Só assim consegue acomodar todos
os funcionários. Lembrou que não pôde aderir à ata de compra de mobiliário da CEF nem da
AGU, devido ao entendimento constante de duas novas resoluções. Informou, ainda, que
conseguiu uma doação de aproximadamente 67 estações de trabalho, feita pelo Ministério
do Planejamento. Em contrapartida a CONAB cedeu um espaço de aproximadamente 500m2

para que o Ministério acomode mobiliário enquanto executa reforma em seu prédio principal.
Acrescentou que os móveis doados ainda não foram entregues porque o espaço onde serão
colocados ainda não está preparado. O Diretor de Gestão de Pessoas sugeriu que fossem
enviados alguns aparelhos que não estão sendo utilizados na Matriz, ideia que deverá ser
avaliada posteriormente. Com a palavra o Presidente, então, passou a falar sobre o novo
prédio adquirido pela Sureg/MA. Informou que se trata de um excelente imóvel, superando o
de Tocantins, porém existe algumas questões pendentes que estão impedindo a mudança
para o novo local. Trata-se de questões simples, como pintura, mobiliário e ar condicionado,
sendo que esse último deve ser providenciado o quanto antes, pois o local necessita de
refrigeração para começar a operar. Na sequência, o Diretor de Operações e Abastecimento
comentou, em relação ao Maranhão, sobre a situação em que se encontra a correia
transportadora de cargas localizada no Porto de Itaqui, ponderando que até mesmo um
vento forte pode provocar ali um acidente. O Diretor de Política Agrícola e Informações
acrescentou que há seis meses esteve no local e sugeriu que fosse feito um reforço na
estrutura. O Presidente lembrou da importância estratégica do Porto de Itaqui para a
CONAB e da urgência no reforço da estrutura. Ponderou que deveria ser ouvida a opinião do
Superintendente da Suarm sobre o assunto e questioná-I se existe uma maneira de
melhorar a segurança da correia criando-se um re~ ço. Ao ser questionado o
Superintendente informou que foi contratada uma empresa para mitigar os risco, mas que j
por questões de desentendimento com a EMAP a ação foi s spensa. Lembrou que na última 1
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sexta-feira, chegou documento do Maranhão informando que a EMAP está fazendo a parte
de segurança no encosto do "berço" para o navio fazer a atracação. Nesse documento a
EMAP orienta a CaNAB a retirar a "lança do sugador". Informou, ainda, que já entrou em
contato com a Unidade alertando que só falta uma parte para ser recolhida, que um
funcionário da CaNAB vai fazer a desmontagem e que logo que o berço for recuperado,
será recolocado. Em seguida a palavra foi dada ao Dr. Daniel Odon, representante da Cojur,
que passou a explanar sobre a ideia de centralização dos processos judiciais da CaNAB. a
colegiado se manifestou a favor do estudo para apresentação de proposta em um segundo
momento. Em seguida o Diretor de Gestão de Pessoas passou a falar do problema de saúde
de um funcionário, que o mesmo está em estado crítico, com risco de morte se não fizer
cirurgia para implantação de válvula mitral. Informou que o SAS não prevê cobertura para tal
procedimento e que o custo é de R$18.000,OO. a presidente ponderou não ter segurança
nem prerrogativa para afirmar que o SAS irá autorizar o procedimento. Dr. Silvio voltou a
lembrar que se trata de procedimento não incluso ou previsto no Plano de Saúde dos
funcionários. a Diretor da Digep sugeriu que seja autorizado e que posteriormente o
funcionário possa pagar de forma parcelada, a Diretor da Dipai achou a ideia temerosa e o
Presidente lembrou que, como não há previsão do SAS, a CaNAB pagaria, porém o
funcionário ficaria com essa dívida e que seria difícil honrá-Ia. a Diretor da Dipai sugeriu que
esse tipo de assunto não seja mais levado diretamente ao Colegiado. Que futuramente seja
criada uma comissão para fazer um parecer técnico sobre cada caso. Por fim, o Colegiado
decidiu autorizar, excepcionalmente, o procedimento. Findos os comunicados, passou-se
aos votos constantes da pauta. 1) Voto Presi nO 019/2013. Processo Sumac
21200.002310/2012-24. Autorizar a deflagração dos procedimentos necessários à
contratação de empresa especializada no monitoramento de mídias eletrônicas(rádios
e Tvs), impressaOornais e revistas) e internet (sites e blogs). o Presidente apresentou o
voto Sumac porém o Diretor de Política Agrícola e Informações sugeriu que antes de
qualquer coisa deve ser verificada a possibilidade de se fazer o contrato diretamente com a
EBC. Assim, o voto ficou aprovado com a ressalva de verificar se a agência poderia executar
esse serviço. 2) Voto Diafi nO067/2013, Proceso nO21200.002451/2012-47. Adjudicação e
homologação de PREGÃO Eletrônico Conab Matriz n0008/2013 destinado a
contratação de empresa especializada para prestação de serviços de reprografia e
impressão a laser em policromia e monocromia no âmbito da Matriz Conab. Feita a
exposição do assunto, o Colegiado autorizou a adjudicação em questão, tendo sido o Voto
aprovado. 3) Voto Dipai n0016-2013. Processo nO21200.001002/2009-86. Duplicação dos
circuitos de comunicação de dados da rede Conab, contratados da Embratel. a Diretor
de Política Agrícola e Informações apresentou seu voto, informando que tem tido reclamação
em função do volume de informação que há nos circuitos da Empresa e que conseguiu,
depois de um ano de negociações com a EMBRATEL, dobrar a capacidade de transmissão
de dados da Matriz para as UA e vice-versa. Todos os canais serão duplicados em termo de
capacidade. a Presidente questionou se com isso haverá possibilidade de se fazer
videoconferência. a Diretor de Política Agrícola e Informações explicou que será aberta a
plataforma para videoconferência e voz sobre P, porém esse sistema ainda terá que ser i'
desenvolvido. Lembra que é preciso renovar s swits, que existe documento aguardando
liberação pelo Superintendente da SUaFI e que o assunto de TI é urgente e deve ser
retomado. Acrescentou que hoje a rede da C AB é toda certificada e que com a mudança'

60.0001054



28

de layout, o pessoal tem se esforçado para manter a certificação. Feitas as considerações o
Colegiado deliberou pela aprovação da proposta, tendo sido o Voto aprovado. 4) Voto Dipai
nO 017-2013. Processo nO 21200.000741/2013-37. Ratificação da inexigibilidade de
licitação para contratação da empresa KMM Engenharia de Sistemas para a prestação
dos serviços de fornecimento de licença de uso, atualização de versão, suporte
técnico e manutenção evolutiva do Sistema Aplicado à Administração
Quantiqualitativa de Armazenagem de Grãos - SAAGRA e do Sistema de Informações
Gerenciais do SAAGRA - SIG-SAAGRA. O Diretor de Política Agrícola e Informações
relatou que a COJUR já deu seu parecer favorável em relação à inexigibilidade de licitação.
Feita a exposição, o colegiado aprovou a ratificação, tendo sido o Voto aprovado. 5) Voto
Dirab nO035/2013. Processo n021200.000922/2009-87 - Cobrança da Multa pelo Atraso
na Entrega dos Engenhos de Prova de Arroz. O Diretor de Operações e Abastecimento
apresentou voto para que sejam confirmadas as penalidades já decididas em REDIR. O
Colegiado decidiu pela manutenção da multa já estabelecida, tendo o sido o Voto aprovado.
6) Voto Dirab nO036/2013. Processo nO21200.000711/2013-21 - Proposta de Publicação
de Regulamento nO01/2013 para Subvenção ao Prêmio do Seguro Rural por meio de
Leilão. Após a exposição do assunto pelo Diretor de Operações e Abastecimento, o
Colegiado autorizou a proposta em questão, tendo sido o Voto aprovado. Nada mais
havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo Santos
Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será assinada
pelos membros da Diretoria Colegiada e por imo

ROGÉRIO L ZERAIK A DALLA
Diretor dt Gestão de Pessoas

, rvvvv--
SILVIO ISOPO PORTO

Diretor de Política Agrícola e Informações
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DRIGUES DOS SANTOS
Presidente

~ ..•...'U'BOSANTOS RIBEIRO
Secretária
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